
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.  

 

Aos sete dias do mês de março do ano dois mil e 

dezoito, às nove horas e treze minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, ordinariamente, na 

Capital do Estado, no Plenário das Deliberações, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados Adelino Follador, 

Edson Martins – 1º Vice-Presidente e Ezequiel Júnior – 

2º Vice-Presidente; Secretariada pelos Senhores 

Deputados Lebrão – 1º Secretário, Jesuíno Boabaid e 

Alex Redano; com as presenças dos Senhores Deputados 

Adelino Follador, Aélcio da TV, Airton Gurgacz, Alex 

Redano, Anderson do Singeperon, Cleiton Roque, Dr. 

Neidson, Edson Martins, Ezequiel Júnior, Geraldo da 

Rondônia, Hermínio Coelho, Jean Oliveira, Jesuíno 

Boabaid, Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro, Lebrão, Léo 

Moraes, Luizinho Goebel, Marcelino Tenório, Maurão de 

Carvalho, Ribamar Araújo, Saulo Moreira, Só na Bença e 

da Senhora Deputada Rosângela Donadon. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. Foi lida e aprovada a ata da sessão ordinária 

anterior. Não houve EXPEDIENTE RECEBIDO. Nas BREVES 

COMUNICAÇÕES fez uso da palavra o Senhor Deputado 

Adelino Follador. Na primeira parte da ORDEM DO DIA 

foram apresentados e lidos os seguintes Requerimentos: 

Requerimento de autoria do Deputado Anderson do 

Singeperon que “Requer à Mesa, na forma regimental, 

seja aprovado Convocação de Secretários de Estado da 



Educação, Finanças, Planejamento, Orçamento e Gestão, 

Chefe da Casa Civil, e Superintendente Estadual de 

Gestão de Pessoas, no dia 09 de março do corrente ano,  

às 09:00 horas, a fim de prestarem esclarecimentos 

acerca das providências adotadas pelo Governo quanto a 

pauta de negociação apresentada pelo SINTERO ante a 

greve deflagrada no Estado pelos trabalhadores em 

Educação”; Requerimentos de autoria do Deputado Jean 

Oliveira que “Requer à Mesa, na forma regimental, seja 

aprovado voto de louvor ao Senhor Anselmo Carneiro 

Almeida Vasconcelos, por fomentar um Polo 

Cinematográfico em Rondônia, levando o nome do Estado 

de Rondônia ao Cenário Nacional”, e “Requer à Mesa, na 

forma regimental, seja aprovado voto de louvor ao 

Senhor Paulo Rogério da Costa Andreoli, por fomentar um 

Polo Cinematográfico em Rondônia, levando o nome do 

Estado de Rondônia ao Cenário Nacional”; Requerimento 

de autoria do Deputado Luizinho Goebel que “Requer à 

Mesa, na forma regimental, seja solicitado informações 

à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC SOBRE as 

aplicações dos recursos destinados à educação e a 

implantação de Plano Estadual de Educação - PEE. Na 

segunda parte da ORDEM DO DIA foram aprovados em 

discussão única e votação, pelo processo de votação 

simbólica, por maioria de votos: Requerimento de 

autoria do Deputado Anderson do Singeperon que “Requer 

à Mesa, na forma regimental, seja aprovado Convocação 

de Secretários de Estado da Educação, Finanças, 

Planejamento, Orçamento e Gestão, Chefe da Casa Civil, 



e Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, no dia 

09 de março do corrente ano,  às 09:00 horas, a fim de 

prestarem esclarecimentos acerca das providências 

adotadas pelo Governo quanto a pauta de negociação 

apresentada pelo SINTERO ante a greve deflagrada no 

Estado pelos trabalhadores em Educação”; Requerimentos 

de autoria do Deputado Jean Oliveira que “Requer à 

Mesa, na forma regimental, seja aprovado voto de louvor 

ao Senhor Anselmo Carneiro Almeida Vasconcelos, por 

fomentar um Polo Cinematográfico em Rondônia, levando o 

nome do Estado de Rondônia ao Cenário Nacional”, e 

“Requer à Mesa, na forma regimental, seja aprovado voto 

de louvor ao Senhor Paulo Rogério da Costa Andreoli, 

por fomentar um Polo Cinematográfico em Rondônia, 

levando o nome do Estado de Rondônia ao Cenário 

Nacional”. Foi aprovado em segunda discussão e votação, 

pelo processo de votação simbólica, por maioria de 

votos o Projeto de Lei nº 866/18 de autoria do Deputado 

Dr. Neidson que “Institui o mês de Março Roxo como mês 

de Conscientização sobre a Epilepsia, no Estado de 

Rondônia”. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores 

Parlamentares que, com base no inciso III do artigo 153 

do Regimento Interno, esta sessão foi transformada em 

Comissão Geral, com a finalidade de ouvirem o Senhor 

Secretário de Estado da Educação prestar 

esclarecimentos quanto a distribuição dos bens 

adquiridos no Processo Administrativo nº 01-1601.05663-

0000/2017. Fizeram uso da palavra os Senhores Deputados 

Luizinho Goebel, Adelino Follador, Anderson do 



Singeperon, Aélcio da TV, Hermínio Coelho e Senhor 

Florisvaldo Alves – Secretário de Estado da Educação. O 

Senhor Presidente encerrou a Comissão Geral, e retornou 

aos trabalhos desta sessão. No GRANDE EXPEDIENTE, 

fizeram uso da palavra os Senhores Deputados Anderson 

do Singeperon, Airton Gurgacz, Aélcio da TV e Jesuíno 

Boabaid. Nas COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS e nas 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, e antes de 

encerrar esta sessão, o Senhor Presidente convocou 

sessão ordinária para o dia 13 de março do corrente 

ano, no horário regimental, às 15:00 horas. Para 

constar, o Secretário da sessão determinou a lavratura 

desta ata, que após lida e aprovada, será devidamente 

assinada pelo Presidente e Secretários da sessão. 

Plenário das Deliberações, às onze horas e cinquenta e 

três minutos do dia sete de março do ano dois mil e 

dezoito. 

 


